

PKCC 中国人保财险 400 1234567 电话投保 就选人保 私家车商业险最多再省15%

都市快评

执政为民就是要全心全意为人民服务

11日上午,湖南省第十一届人民代表大会第六次会议开幕,省委副书记、省长徐守盛作政府工作报告。他指出,2012年将延续湖南发展向前的势头,“稳中求进”,地区生产总值增长设定在11%,财政总收入增长13%,均比去年略有提升。经济发展是不是真正惠民,群众最有发言权。报告中以人为本、执政为民的执政理念,愈加具体而明确。

湖南作为沿海进入内陆地区的“跳板”,近年来经济发展有目共睹。回顾2011,湖南的发展动力强劲;面对2012,湖南将迈出更加雄健的步伐。徐守盛省长指出,今年湖南省经济社会发展的总要求是:高举科学发展旗帜,稳中求进,稳增长,控物价、调结构、惠民生、抓改革、保稳定,握紧

拳头保发展重点,集中力量办民生大事,努力促进经济总量、人均均量、运行质量同步提升,加快建设“四化两型”,加快建设全面小康,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

政府的工作目标,经济社会的发展方向,其核心不外乎是百姓的幸福生活。用时尚一点的话说,谓之幸福指数。百姓幸福指数的构成,至少有三个方面不可或缺:1、经济的稳健发展;2、民生利益、和谐社会的有力保障;3、服务政府、法治政府、责任政府、廉洁政府的规范建设。

经济要大发展自不待言。作为中部崛起的重要省份,湖南为谋求经济大发展铆足了劲,湖南省委、省政府按照科学发展观的要求,坚持区域协调发展,采取“抓两

头、带中间”策略,一手抓“一点一线”,一手抓湘西开发,从“三化”提升为“四化”,升华出“四化两型”,再到今天的“四化两型”和“四个湖南”(绿色湖南、创新型湖南、数字湖南和法治湖南)并驾齐驱,无一不体现了省委、省政府的高瞻远瞩。

“四个湖南”的提出,给湖南的发展注入了精、气、神,使湖南在科学发展的道路上更加健康、更加和谐。经济发展不能以损害民生利益为条件。教育、医疗、就业、物价、养老保险等关乎国计民生,报告特别提出今年要集中力量办好人民群众可感受、可惠及、可比较的18项实事,让人为之振奋。这18项实事,涉及基础设施、养老保险、文化教育、金融经济等方面,事事关切民生,件件实在惠民。

服务政府、法治政府、责任政府、廉洁政府的建设,不仅是经济社会发展的需要,也是百姓幸福指数的重要保证与前提。正因为如此,如何加强政府自身建设,也是政府工作报告中必不可少的一项内容。徐守盛指出,要坚持以人为本、执政为民,深入推进行政管理体制,并提出了“坚持勤俭办一切事情”的原则。在群众普遍关注的行政效能和工作作风方面,报告中明确要求,坚决纠正和严肃查处上有政策、下有对策,有法不依、有令不行、有禁不止的现象和问题。

执政为民就是要全心全意为人民服务。只有一切以符合人民根本利益为宗旨,我们的政府才是真正意义上的人民政府。 ■本报评论员

面孔

杨家群

“慢点,慢慢来……”10日,记者在山东省红十字会介入医院康复室见到雷泽军时,他正在网友杨家群的搀扶下进行康复训练。

曾在烟台打工的湖北房县小伙雷泽军遇车祸导致高位截瘫。无话不谈的女网友,前来探望时自愿承担起了照顾他的重任,一呆就是3年。可在老家的母亲一直以为女儿还在外地打工。杨家群满脸愧疚地说,“我最对不起的就是母亲了。”

经过治疗,雷泽军可以在器材的辅助下站立2个小时,并可以迈步行走。雷泽军坚毅地说,“如果好不了,我肯定不会拖累她。现在我们是亲情大于爱情。”

在这个不太相信爱情的时代,杨家群给我们上了一课;在这个不太相信亲情的时代,杨家群也给我们上了一课。至爱就是至孝,杨家群绝对是母亲引以为自豪的好女儿!



1月10日,雷泽军(左一)在杨家群的搀扶下,进行康复训练。

观点推荐

投资者保护局要真正保护好投资者

从中国证监会获悉,证监会投资者保护局已在2011年年底正式成立,目前已经开展工作。作为证监会内设机构,投保局负责证券期货市场投资者保护工作的统筹规划、组织指导、监督检查、考核评估。

保护投资者特别是保护中小投资者是证券期货监管的重要任务之一,也是中国证监会年年放在首位的重要工作。不可否认,这几年保护投资者特别是保护中小投资者工作取得了进步,起码对其重视程度加强了。然而,落在具体工作中还有待提高,投资者各方面利益受到侵犯的问题还没有从根本上解决。

中国A股已成为世界第三大市场;股市投资者规模数量全球最大,股票市场开户数约1.65亿户,其中机构投资者约70万户,个人投资者约1.64亿户,占99.6%。而占99.6%的个人投资者利益最容易受到侵犯,也是保护的重点。

多年来,内幕交易猖獗,虚假信息泛滥,上市公司黑幕重重,老鼠仓、抢帽子交易肆虐,证券市场中各种利益输送屡禁不止。最终欺侮欺骗的都是个人投资者,侵害的都是个人投资者利益,都是由个人投资者买单。

因此,保护投资者特别是个人投资者利益对于中国证券市场来说应该是头等大事和第一位的任务。

对投资者最好的保护是将中国资本市场建成一个透明、公正、公平和健康的市场;建成一个以投资为主而非投机肆虐的市场;建成一个无内幕交易、无利益输送、无老鼠仓、无抢帽子交易的市场;建成一个优质上市公司构成的、投资者投资于具备投资价值的市场;建成一个监管机制完善、监管制度健全、监管执法有力的市场。这些都是证券市场的基础性工作,一直强调抓好证券市场的基础性工作就是要抓好这些。

值得欣慰的是,郭树清上任中国证监会主席后,在提升上市公司分红水平,完善退市制度,严打抢帽子交易等黑幕,严格新股发行制度,解决发行价过高等市场反应迫切强烈问题上正在抓紧推进。这是保护投资者实实在在的措施。

必须使得市场投资者真正感觉到、使得市场真正看到,投资者保护局成立后,投资者权益维护保护发生了巨大变化,有了明显起色,广大投资者特别是99.6%的个人投资者切切实实感到自己的权益受到很好维护。

这是对投资者保护局的期望期待,更是对投资者保护局的检验、考验和挑战! ■常亮

非常语录

“近些年不少所谓的‘食品安全问题’都是有人故意炮制出来的,但一些媒体却利用消费者的心理大做文章,这对消费者和企业都没有好处。”

浙江杭州娃哈哈集团董事长宗庆后日前在一颁奖活动上这样说。对于老百姓普遍比较关注的食品安全问题,他称:“对此我的认识是,有问题食品的源头还是在农产品上,如果不抓好这个问题,要解决食品安全问题是非常困难的。而且问题食品从数量上看确实是少数,但由于这是关系到老百姓健康的问题,因此影响比较大,需要我们花大力气去解决”。

“那人问我是不是遇到了什么困难,如果有困难可以跟他说。”

去年12月下旬,浙江武义县人大换届选举前夕,一场“艳照”风波席卷了这座小城。在短短两三天里,武义40多名乡镇和各部门的“一把手”收到了一封内容相似的勒索信。武义县公安局立即将此事上报金华市公安局,并展开侦查。嫌疑人贾某近日在永康被警方抓获。截至被抓,贾某给200多个人发送了敲诈短信。他称只有一个人给他汇了200元钱。

“如果参加考试,只能考个二三分,家长看到这个分数,肯定不会让孩子过好新年,我这也是为学生着想。”

安徽肥东县各个小学的四、五、六年级日前举行期末考试,然而,在肥东县第六中学附属小学四年级考场内,却有部分学生缺考了。据悉,这些孩子并不是自己主动放弃考试,而是因为考试之前老师曾向他们“授意”。对此,肥东六中附小的四(1)班班主任刘老师就这样解释道。

“现在之所以出现一些浮躁的问题,我觉得是灵魂的栖息地没有建设好。精神家园应该是最坚固的堡垒,如果这里突破了,其它的就会土崩瓦解。”

湖北省委书记李鸿忠近日在该省党政主职领导干部廉政教育培训班上如是说。他称,要把握好“五慎”,即慎权、慎欲、慎微、慎趣、慎友;要克服“五种心态”,即“小恶、小贪不怕”、侥幸、消极攀比、从众心理、补偿五种心理。

一问百见

省计划生育抽查陕南五组组长及车号:各村若发现下列车号人员到村卫生和入户询问计生情况,请及时报镇计生办,并立即组织村组干部跟踪调查发现问题及时报镇计生办。

李国栋	陕 C26101
李国栋	陕 AC5519
吴国栋	陕 D93190
何国栋	陕 J30614
李国栋	陕 E74439

戚氏镇计生办

镇计生办发通知 要求跟踪省检查组

省计划生育抽查陕南五组组长及车号:各村若发现下列车号人员到村卫生和入户询问计生情况,请及时报镇计生办,并立即组织村组干部跟踪调查,发现问题及时报镇计生办……陕西洋县戚氏镇计生办日前被曝发通知要求跟踪省检查组。在戚氏镇所属的一个村卫生室里,坐诊医生向记者确认,几天前他的确收到了这样的通知。镇党委书记梁新说,省里检查组来基层检查,按照往年的惯例,根本不需要地方政府人员陪同,“到哪一户检查、什么时候来检查,我们都不得而知。”但作为基层政府,必须要准备材料,随时向检查组汇报,因此才出现了计生办下通知的事情。

网友“蜗牛”:哟,检查组被通缉了。
枣庄网友:我们这儿上级来检查,村里就派车叫人出去躲。
汉中网友:此地无银三百两,干嘛这么心虚啊?
网友“蚊子”:这些基层官员一天到晚在琢磨啥呢,怕就把工作做好呀。
兰州网友:为何不暗访,试问镇里是如何知道检查消息的呢?

中国福利彩票2012年1月11日开奖号码

3D	3 1 5
第2012011期	
七乐彩	基本号:27 06 18 09 22 0115
第2012005期	特别号:11

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

不跑腿,不排队,安装到位再付费
10000
上网厅 hn.ct10000.com

中国平安 电话车险
私家车险 多省15%
全国有价热线: 4008-000-000